
ÖNKORMÁNYZATI TÁJÉKOZTATÓ 

2023. ÉVI III. SZÁM 

KÖZMEGHALLGATÁS 

A Képviselő-testület szeptember 12. (kedd), 18.00 órától kezdődően tűzte ki a közmeghallgatás 

időpontját. A külterületi lakosok részére nem lesz külön közmeghallgatás, minden érdeklődőt a Művelődési 

Ház nagytermébe vár a Képviselő-testület. Azok a külterületen élők, akik nem tudnak egyénileg beutazni, 

kérjenek bátran segítséget a tanyagondnokoktól /Szabó Zoltán +36-70/770-86-34, Tóbiás Krisztina +36-

70/331-33-63/. 

A közmeghallgatás tervezett napirendje: 

1) Tájékoztató Kisszállás Község Önkormányzat 2022. évi munkájáról 

2) Tájékoztató az önkormányzati pályázatok megvalósulásáról. 

3) Tájékoztató a víziközmű vagyon ingyenes állami tulajdonba adásáról 

4) Egyebek 

LAKHATÁSI TÁMOGATÁS 

A lakhatási támogatás kérelmeket ebben az évben szeptember közepétől érdemes beadni, mert a támogatás 

október 15-től április 15-ig terjedő időszakra változatlan feltételek mellett állapítható meg.  

Lakhatási támogatásra az jogosult, akinek családjában az egy főre eső havi jövedelem nem haladja meg a 

szociális vetítési alap összegének 360 %-át (102 600 Ft).  

A jövedelemszámítást az Szociális törvény 4.§ (1) bekezdés d) pontjában foglaltak szerint kell figyelembe 

venni. A támogatás mértéke havi 6.000 Ft. 

A lakhatási támogatás megállapítása iránti kérelemhez csatolni kell 

- a közös háztartásban élők jövedelemigazolását és vagyonnyilatkozatát 

- a lakásban lakás jogcímét igazoló adásvételi vagy bérleti, vagy használati szerződést 

- annak a szolgáltatónak az utolsó havi teljes számlamásolatát, amelyre a kérelmező a lakhatási 

támogatás utalását kéri. 

SZOCIÁLIS TŰZIFA – VÁRJA AZ ÖNKORMÁNYZAT AZ IGÉNYEKET 

130 m3 keménylombos tűzifa beszerzéshez kapott támogatást az önkormányzat. Szociális tűzifa támogatásra 

az a szociálisan rászorult személy jogosult, akinek  

- a háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap összegének 

280 %-át (79 800 Ft), egyedül élő esetén, valamint a gyermekét egyedül nevelő személy esetén a 320 

% (91 200 Ft) 
- a szociális törvény 4. §-ában foglaltak szerint vagyonnal nem rendelkezik, valamint 

- a lakásban legalább egy vegyes tüzelésre alkalmas berendezés van. 

A tűzifa támogatás a fűtési szezon február 15. napjáig és a készlet erejéig állapítható meg. A támogatás 

ugyanazon háztartásra csak egy jogosultnak állapítható meg, függetlenül a lakásban élő személyek számától. 

A kérelmek befogadása és feldolgozása ügyében a Polgármesteri Hivatalban Csont Linda és Csontné Gulyás 

Bianca ügyintézőket keresheti lakosság.  

KISSZÁLLÁS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT NAPRAFORGÓ ÉS MINI BÖLCSŐDE HÍREI 

A 2023/2024. nevelési évre beíratott óvodások száma: 59 gyermek három csoportban. 

A Mini bölcsőde létszáma: 3 év alatti gyermek 14 fő két csoportban.  

Az óvodai nevelést 5 óvodapedagógus, melyből 1 fő intézményvezető, 1 pedagógus végzettségű pedagógiai 

asszisztens, 3 dajka és 1 gondozó-takarító látja el.  

A bölcsődés gyermekek gondozását 4 kisgyermeknevelő, 2 bölcsődei dajka végzi.  

Az óvoda minden alkalmazottja településünk lakója, ami örömünkre szolgál. 

Varga Nándorné intézményvezető  



MITŐL LEHET MELEG A TEMPLOMBAN? 

Elsősorban az emberektől, akik eljönnek és hozzák szívük melegét! 

Másodsorban, ha van fűtés és hatékony…. Hát ez eddig nálunk sajnos nem volt!!! 

De szerencsére ez meg fog változni, mivel új padfűtés rendszert építünk ki. Ami hatékony és gazdaságos lesz 

és meleget is ad! 

Ennek megvalósításához szeretnénk segítséget kérni. Minden adományt felajánlást szívesen fogadunk! 

Decemberig a persely adományokat erre a célra gyűjtjük! Adományokat az Egyházközség számlájára is lehet 

befizetni, melyről igazolást állítunk ki. Bankszámlaszám: 53100025-10001095 

És ez a harmadik a meleggé tudja tenni a templomunkat az összefogás, segítőkészség. Persze ez nem fizikai 

meleg, ha annál több  

Isten áldása kísérje minden jószándékú ember felajánlását! 

Köszönettel: Bolvári János plébános 

2023. SZEPTEMBER 30-ÁN ISMÉT MEGRENDEZÉSRE KERÜL A GASZTRO ÉS SZÜRETI NAP 

Pálinkákkal lehet nevezni szeptember 28-ig. Almás édességeket szeptember 30-án 

10-óráig lehet leadni a művelődési házban. Várjuk baráti, munkahelyi, családi 

csapatok jelentkezését a grillezésre, a csapatok részére 3 kg húst biztosít az 

önkormányzat, a grillezés 2023. szept. 30-án 9-órától kezdődik. 

Szeptember 30-án 10-órától a könyvtárban "Ételek, ízek, élmények a kisszállási-

almajori tanyavilágban" címmel előadás és beszélgetés lesz vendég, Illés Lajos 

életműdíjas szakmai oktató. 

Szüreti felvonulás szeptember 

30-án 10-órakor indul a 

művelődési háztól megállók 

Árpád utca, Piros Hetes, 

Bakos Erika virágboltja előtti 

sarok, Rákóczi és Május 1. 

utca sarka. 

Este Szüreti-bál a KISZE 

szervezésében belépődíj 

3500,-Ft/ fő vacsora 

marhapörkölt vagy sültes tál, 

zenét szolgáltatja a jánoshalmi 

Hangulat zenekar. Jelentkezni 

szeptember 15-ig lehet a 

művelődési házban. 

 Parti Bundula Melinda intézményvezető 

EBOLTÁS 

Dr. Márton Ferenc állatorvos Kisszállás községben a veszettség elleni 2023. évi összevezetett pótoltást és 

féregtelenítést az alábbi helyeken és időpontokban tartja meg. 

2023. szeptember 16. /szombat/ 

8.00-10.00 óra - Sportpálya 

10.00 órától - Kossuth és Deák F. u. sarok 

Az oltás és a féregtelenítés díja: 8.000 forint 

Oltani csak chippel már megjelölt ebet lehet, melynek díja: 8.000 forint 

KÉRJÜK, HOGY A KISÁLLAT EGÉSZSÉGÜGYI KÖNYVÉT HOZZA MAGÁVAL! 


